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  Predlog za davanje saglasnosti  za obezbjeđivanje sredstava za  nabavku PCR 

testova i potrošnog materijala za potrebe Instituta za javno zdravlje 

 

 

 Institut za javno zdravlje Crne Gore obratio se Ministarstvu zdravlja sa 

zahtjevom za obezbjeđivanje sredstava za nabavku dijagnostikuma i potrošnog 

materijala za virus Covid19. Ukupan iznos sredstava za ovu namjenu iznosi 

773.490,40 eura. 

 Imajući u vidu aktuelnu epidemiološku situaciju, kao i proširene 

kapacitete labaratorije, došlo je do povećanja zahtjeva za ispitivanjem na prisustvo 

virusa SARS-COV2. Prethodne zalihe dijagnostikuma i potrošnog materijala koje su iz 

budžeta zdravstva, sopstvenih sredstava, kao i iz donacija obezbijeđene za potrebe 

Instituta za javno zdravlje su pri kraju i neophodno je što prije obezbijediti sredstva za 

njihovu nabavku, budući da se na dnevnom nivou testira u prosjeku više od 4000 

građana. Takođe, u skladu sa Odlukom Vlade Crne Gore od 13. maja 2021. godine 

omogućeno je bilo i besplatno testiranje za turiste kojima je test neophodan prilikom 

povratka u matičnu zemlju što je značajno uticalo na povećanu potrošnju 

dijagnostičkog materijala. 

 Na osnovu svega navedenog, molim Vas da nam dostavite mišljenje 

da li Ministarstvo finansija u okviru budžetske rezerve ili sa odgovarajuće pozicije može 

obezbijediti sredstva u iznosu od 773.490,40 eura za nabavku dijagnostikuma i 

potrošnog materijala za potrebe Instituta za javno  zdravlje.  

 Ministarstvo finansija i socijalnog staranja akotom broj 03-11627/1 od 

31.08.2021. godine dostavilo mišljenje u kojem navode da su načelno saglasni da se 

sredstva u iznosu od 773.490,40 eura obezbijede na način da se tekuća budžetska 

rezerva umanji za traženi iznos, a uveća odgovarajuća pozicija Fonda za zdravstveno 

osiguranje, za potrebe Instituta za javno zdravlje, shodno specifikaciji. 

 U prilogu vam dostavljamo na uvide specifikacije i predračune koji su 

nam dostavljeni od strane Instituta za javno zdravlje.     














